

# 七夕还单着?报名参加相亲会吧

## 你与另一半的缘分,也许只差一个“8分钟约会”

本报泰安8月6日讯(见习记者 聂美风 倪方圆) “七夕”到了,微信朋友圈里各种甜蜜照片刷屏,看着别人秀恩爱,你的内心是不是百感交集?

打开手机来张自拍,感觉还行啊,怎么会没有男朋友呢?查了查存款余额感觉还可以啊,怎么会没有女朋友呢?

你与另一半的缘分,也许只差一个8分钟的约会了。近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点泰安小红娘持续在线,召集大家报名“8分钟约会”相亲活动了!

8月10日下午14:00-17:30,在35TH COFFEE(农大本部南门东60米路南)将举行相亲活动,男神(女神)已就位,想要脱单吗?你还在等什么!

为了给大家制造更多的机会,本次相亲活动以一对一8分钟约会为主,保证每一位报名参与者都能与异性坐在一起面对面聊一聊,相互认识和展



这么浪漫的约会现场,你还不心动吗?

示。活动所在的地点是一家咖啡西餐店,想象一下大家坐在一起喝着咖啡谈天说地是一件多么惬意的事情。

目前已有不少单身人士报名,有幼师、公务员、银行职员、护士等各行各业,再透露一下,各位小哥哥小姐姐

的颜值可是不低呀,报名请扫两位工作人员的二维码,需交50元押金,活动当天凭转账截图会退还50元,如果没有来,押金不退。所以别再等待了,剩余的名额已经不多了,勇敢地迈出这一步,来报名吧,遇见你的意中人。

## “黑校车”超载接送学生,司机被提起公诉 一审法院判处拘役一个月,缓刑二个月,并处罚金1000元

本报泰安8月6日讯(通讯员 张晶)

近日,新泰市人民检察院提起公诉的一起“黑校车”超载接送学生案件,一审法院依法作出了有罪判决。

2018年3月,新泰市公安局民警在巡查时发现了一辆与众不同的车辆,外表只是辆普通核载7人的小客车,但是向车内看去,只见里面影影绰绰,咋那么多人呢?

一查不要紧,里面竟坐了足足13个稚气未脱的孩子,司机陈某当即被带到当地派出所进行质询。

经质询得知,原来孩子上学接送一直是很多家长们的一大难题,大人要上班,接送时间不合适;孩子自己去学校,距离远近不说,交通安全更是大问题。面对利益的诱惑,陈某瞅准了这一“商机”,打起了小算盘。自2017年9月开始,陈某就干起了“黑校车”的生意,由于有一定的驾驶经验,一些学生家长开始请他帮忙接送在校上学的孩子,一开始拉六七个人,后来连同自己的女儿在内,发展到了13个人。

“也不是不知道这样做的危险性,

但就是存着一丝侥幸心理,认为自己收费不贵,也算是帮着其他家长解决接送难的问题,是一举两得的好事。”陈某说。

陈某做“好事”的代价就是,被新泰市人民检察院以危险驾驶罪提起了公诉,经过法院一审认定,被告人陈某在道路上驾驶机动车,没有获得相关资质和审批备案手续,非法从事校车业务,且严重超过额定乘员载客,以危险驾驶罪判处陈某拘役一个月,缓刑二个月,并处罚金1000元。

## 路面坑洼露钢筋 居民出行绕着走



本报泰安8月6日讯(见习记者 程旭) 5日,有壹粉通过齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站反映,白马石花园A区前道路坎坷不平,钢筋外露,夜间影响小区居民正常生活出行。

6日上午,记者实地探访发现,该道路有多处钢筋外露,还有许多坑,有些坑深度达到近20厘米,过往行人都要绕着走。小区门卫说,这条路这样好久了,居民晚上走都格外小心,不然很容易绊倒,路面不平,骑车也容易栽跟头。“上一次,看有人来修路,但只是在路西头给填了填。”

6日下午,记者拨打泰前街道办事处的电话了解情况,工作人员表示,这条道路何时修建、谁修建的,街道并不知情,但正常来说水泥路和沥青路都不会铺设钢筋。“这条路上钢筋外露,我们也只能是安排工作人员,去现场实地检查,然后进行暂时修理。现在白马石村旧村改造项目正在进行,项目里包括这条路,预计在明年之前可以重新铺设。之后就不会再出现这样钢筋外露的情况了。”

# 热烈祝贺

# 全市农商银行各项存款 超1000亿元

存款过千亿,服务更贴心!

农村商业银行,您身边的银行,我们自己的银行!

